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東京都中央区日本橋堀留町二丁目 3番 3号 

 

 

 

 

 

 

 

 

「大熊町復興計画町民アンケート調査票」集計表 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

 

 

平成２３年６月末現在 

配布数 4,500
回答数 3,419
回収率 75.98%
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問１ あなたの属性について教えて下さい。 

  

（１）あなたの年齢についておたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）あなたの性別についておたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
男性 2,001 58.53%
女性 1,367 39.98%
無回答 51 1.49%

3,419 100.00%

選択項目 人数 構成比
１９歳以下 34 0.99%
２０～２９歳 267 7.81%
３０～３９歳 561 16.41%
４０～４９歳 567 16.58%
５０～５９歳 761 22.26%
６０～６９歳 652 19.07%
７０歳以上 528 15.44%
無回答 49 1.43%
合計 3,419 100.00%
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 （３）あなたの職業についておたずねします。 

  （３－１）震災前のお仕事を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （３－２）（３－１）で会社員、自営業、パート、アルバイトとご回答された方にお聞きします。 

   震災前のお仕事の業種を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

上記、震災前の職業（その他）の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比

記述有り 306 91.3%

無回答 29 8.7%

　計 335 100.0%

選択項目 回答数 構成比

学生 22 0.6%

会社員 1,380 40.4%

自営業 442 12.9%

パート、
アルバイト

379 11.1%

公務員 129 3.8%

団体職員 74 2.2%

無職 927 27.1%

無回答 66 1.9%

　計 3,419 100.0%

選択項目 回答数 構成比

農林漁業 153 7.0%

建設業 420 19.1%

製造業 240 10.9%

電気・ガス・水道業 270 12.3%

運輸・通信業 62 2.8%

卸売・小売・飲食店 142 6.5%

金融・保険業 27 1.2%

不動産業 9 0.4%

サービス業 429 19.5%

その他 335 15.2%

無回答 114 5.2%

　計 2,201 100.0%
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（３－３）現在お仕事されておりましたら、職業を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （３－４）（３－３）で会社員、自営業、パート、アルバイトとご回答された方にお聞きします。 

   そのお仕事の業種を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記、震災後の職業（その他）の内訳 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比

農林漁業 17 1.7%

建設業 251 25.2%

製造業 107 10.7%

電気・ガス・水道業 232 23.3%

運輸・通信業 24 2.4%

卸売・小売・飲食店 25 2.5%

金融・保険業 17 1.7%

不動産業 3 0.3%

サービス業 137 13.8%

その他 137 13.8%

無回答 46 4.6%

　計 996 100.0%

回答数 構成比

記述有り 127 92.7%

無回答 10 7.3%

　計 137 100.0%

選択項目 回答数 構成比

学生 19 0.6%

会社員 807 23.6%

自営業 81 2.4%

パート、アルバイト 108 3.2%

公務員 99 2.9%

団体職員 44 1.3%

無職 1,526 44.6%

無回答 735 21.5%

　計 3,419 100.0%
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 （４）あなたの避難先を教えて下さい。 

  （４－１）あなたはどこに避難されていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

（平成 23 年 7 月 16 日現在） 

 

  （４－２）お住まいになっている避難先の住居種別は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記、避難先の住居種別（その他）の内訳 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
避難所（ホテル・旅館） 1,031 30.16%
仮設住宅 15 0.44%
借上住宅 698 20.42%
親戚・知人宅 426 12.46%
借家（家賃自己負担） 616 18.02%
その他 476 13.92%
無回答 157 4.59%
合計 3,419 100.00%

回答数 構成比

記述有り 450 94.5%

無回答 26 5.5%

　計 476 100.0%

都道府県名 人数 都道府県名 人数
北海道 47 滋賀県 4
青森県 56 京都府 11
岩手県 19 大阪府 46
宮城県 155 兵庫県 22
秋田県 43 奈良県 8
山形県 92 和歌山県 4
福島県 7382 鳥取県 0
茨城県 379 島根県 14
栃木県 154 岡山県 14
群馬県 125 広島県 13
埼玉県 652 山口県 2
千葉県 350 徳島県 0
東京都 615 香川県 0
神奈川県 369 愛媛県 11
新潟県 513 高知県 0
富山県 9 福岡県 29
石川県 25 佐賀県 5
福井県 49 長崎県 4
山梨県 26 熊本県 0
長野県 42 大分県 23
岐阜県 9 宮崎県 9
静岡県 54 鹿児島県 4
愛知県 25 沖縄県 5
三重県 15

海外 21 生存確認のみ 55
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  （４－３）何故その避難場所を選んだのですか（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１９歳以下 ２０～２９歳３０～３９歳４０～４９歳５０～５９歳６０～６９歳７０歳以上 計
職場など仕事 4 92 156 153 185 61 8 659
学校など子供 13 22 152 180 82 33 20 502
親戚・知人の近く 8 84 159 120 171 179 142 863
地区の人が一緒 2 3 7 13 7 16 20 68
行政の指導 9 33 120 135 204 242 175 918
その他 7 66 123 123 179 164 161 823
無回答 3 5 7 6 28 40 57 146
計 46 305 724 730 856 735 583 3,979
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問２ 大熊町への帰還についておたずねします。 

 （２－１）国、東京電力は原子力災害に対応するため、収束プログラム（ロードマップ）を示し、 

  対策を実行しています。あたなは大熊町がどのような状況になったら戻ろうと考えていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１９歳以下 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 計
放射線量が下がり、住んでも
安全だとの国の指示があったら
すぐにでも戻る

4 22 36 46 86 74 87 355

国の安全との指示が出た上で、水
道、下水道、電気などの生活基盤が
きちんと整備されてから戻る

13 79 162 204 291 297 217 1,263

国の安全宣言が出て、生活基盤が
整備され、他の町民の方がある程度
町へ戻ったら戻る

6 65 151 169 212 145 120 868

放射線が不安だから戻るつもりはない 3 45 85 50 59 40 25 307
その他 4 55 120 94 101 83 60 517
無回答 4 1 7 4 12 13 19 60
計 34 267 561 567 761 652 528 3,370
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 （２－２）収束プログラムが進み、大熊町へ戻れる状況になるとして、あなたは最大何年位であれば 

  待てますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１９歳以下 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 計
半年以内であれば 4 19 48 45 55 54 83 308
１年から２年以内であれば 7 86 214 231 331 299 254 1,422
３年～５年以内であれば 5 56 100 119 165 143 83 671
１０年以内であれば 3 17 38 36 36 35 8 173
いつまででも待つ 11 60 86 75 98 62 57 449
無回答 4 29 75 61 76 59 43 347
計 34 267 561 567 761 652 528 3,370
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 （２－３）大熊町に帰ると回答された方にお聞きします。 

  大熊町へ戻りたい理由を教えて下さい。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１９歳以下 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 計
先祖代々の土地や家、
お墓があるため

7 52 155 223 329 327 301 1,394

暮らしてきた町なので
愛着があるため

16 123 264 297 393 348 270 1,711

地域の人たちと一緒に
復興していきたいため

7 65 111 153 237 242 168 983

大熊町での生活が
気に入っているため

14 102 181 197 231 192 162 1,079

他の場所に移るあてがないため 2 18 91 127 177 142 106 663
見ず知らずの土地で
生活環境が大きく変わる
ことに不安があるため

8 66 135 126 198 177 141 851

家族や他の町民が町へ
帰るといってるため

2 18 29 47 55 36 31 218

その他 5 30 90 94 82 54 43 398
無回答 5 64 125 86 93 62 43 478
計 66 538 1,181 1,350 1,795 1,580 1,265 7,775
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問３ 今後の生活設計についておたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 今後の生活設計でお困りのことはありますか。 

 （４－１）職/事業に関してお聞きします（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
当面は避難先で貯金や仮払補償金等で生活しながら様子を見る 1,803 52.73%
当面は避難先でアルバイトやパートをする 290 8.48%
当面は避難先で仮の事業を始める 38 1.11%
避難先で本格的に職を探す 169 4.94%
避難先で本格的に事業を始める 30 0.88%
大都市や親戚知人のいるところで本格的に職を探す 50 1.46%
大都市や親戚知人のいるところで本格的に事業を始める 3 0.09%
その他 734 21.47%
無回答 302 8.83%
計 3,419 100.00%

選択項目 人数 構成比
事業資金の目処が立たない 151 3.48%
避難先での職／事業（開始の目途）が見つからない 416 9.60%
避難先での当面の仕事／事業場所が見つからない 382 8.81%
避難の期間がわからないので何をするのか決められない 1,591 36.71%
その他 942 21.74%
無回答 852 19.66%
計 4,334 100.00%
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 （４－２）生活環境に関してお聞きします（上位２つお選びください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 行政情報の入手についておたずねします。 

 （５－１）あなたは、現在、行政に関する情報をどのように手に入れていますか（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比
生活資金の目途が立たない 1,419 24.52%

 今後の住居に関してどこに移るか目途が立たない 1,607 27.77%
子どもの教育に関して心配である 645 11.15%

 大熊町の知人・友人とのつながりを維持できるか不安である 692 11.96%
 周りの住民とうまくいくかどうか不安である 533 9.21%

その他 504 8.71%
無回答 386 6.67%
計 5,786 100.00%

入手方法 回答数 構成比
新聞 1,802 17.94%
テレビ 2,062 20.53%
ラジオ 196 1.95%
郵便 947 9.43%
電話 249 2.48%
ブログ 1,029 10.25%
ホームページ 779 7.76%
携帯電話 679 6.76%
役所職員の訪問 239 2.38%
親戚・友人との会話 1,024 10.20%
近所の避難者との会話 632 6.29%
その他 210 2.09%
無回答 195 1.94%
計 10,043 100.00%
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 （５－２）今後どのような手段で情報を知らせて欲しいですか（複数選択可） 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （５－３）今後どのような情報を知りたいですか。自由なご意見をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 大熊町ではこれから町の復興に取り組んでいきます。そのため、町民の皆様と話し合いながら 

   復興を進めて行きたいと考えています。皆様はどのように関わりたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入手方法 回答数 構成比
新聞 1,178 12.70%
テレビ 1,370 14.77%
ラジオ 183 1.97%
郵便 1,915 20.64%
電話 534 5.76%
ブログ 857 9.24%
ホームページ 758 8.17%
携帯電話 753 8.12%
役所職員の訪問 842 9.08%
親戚・友人との会話 215 2.32%
近所の避難者との会話 162 1.75%
その他 223 2.40%
無回答 286 3.08%

9,276 100.00%

回答数 構成比

記述有り 1,683 49.2%

無回答 1,736 50.8%

　計 3,419 100.0%

回答数 構成比

話し合いに参加して意見を述べたい 270 11.3%

どのような復興計画をすすめているのか
出来るだけ教えてほしい

1,418 59.4%

特に興味はない 265 11.1%

その他 435 18.2%

無回答 1,031 -

　計 3,419 100.0%
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問７ 大熊町の復興計画について何か思い/提案/意見があれば自由にお書き下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お忙しいところ、アンケートにご回答いただきありがとうございました 

「大熊町はひとつ」「みんなで大熊町に戻って復興を」目標に取り組んでまいりますので、よろしく 

お願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比

復興に向けた検討意見 56 4.6%

復興に向けた参考意見 287 23.8%

応援 169 14.0%

提案・意見 422 34.9%

その他意見 274 22.7%

無回答 2,211 -

　計 3,419 100.0%
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